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ATA DA (34ª) TRIGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos  treze dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e um (13/10/2021), às 
09h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose 
Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos San-
tos, Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa, Laercio Aguiar, Aldair Leite Rodrigues e Regi-
naldo Almiro da Costa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, 
declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos 
com a aprovação da Ata da sessão anterior (32ª sessão ordinária), lida as proposições 
constante da pauta de publicação; MOÇÃO DE APULOS Nº002/REGINALDO - Moção de 
aplausos e congratulações aos professores da rede municipal e estadual de ensino de 
nosso município, bem como a todos os funcionários que os auxiliam e apoiam. REQUE-
RIMENTO Nº 34/REGINALDO - REQUER do Prefeito, através da Secretaria Municipal 
competente, que nos seja enviado resposta de quando serão realizados os pagamentos 
retroativos dos adicionais de insalubridade e periculosidade proposta pelo Sindicato dos 
Servidores Públicos Municipais da Zona da Mata–SINSEZMAT em face do Município de 
Santa Luzia D’Oeste/RO para cumprimento de sentença de mérito proferida nos autos do 
processo n.0001373-09.2012.8.22.0018. INDICAÇÃO Nº 84/REGINALDO- INDICA ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através da Secretaria de Obras, que seja reali-
zado uma limpeza nos arredores do Hospital Municipal de Santa Luzia D’Oeste. INDICA-
ÇÃO Nº 88/VINICIUS - INDICA ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Munici-
pal que reduza os valores das diárias dos vereadores desta egrégia casa de leis, confor-
me descrito abaixo; Valores atuais; diária dentro do estado com pernoite; R$ 350,00; diá-
ria interestadual com pernoite; R$ 699,00 -  Valores reduzidos; diária dentro do estado 
com pernoite; R$ 200,00; diária interestadual com pernoite; R$ 400,00. PROJETO DE LEI 
Nº 048/21 – “Dispõe sobre abertura financeira de credito adicional suplementar por supe-
rávit financeiro e cria ficha orçamentaria no orçamento vigente e dá outras providencias ”. 
(SEMECEL R$ 55.564,88). PROJETO DE LEI Nº 050/21 – “Dispõe sobre abertura de 
credito adicional suplementar por superávit financeiro no orçamento vigente e dá outras 
providencias ”. (SEMOSP  R$ 105.788,12) NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos 
sem aparte) ninguém fez uso da palavra.  ORDEM DO DIA colocado em discussão MO-
ÇÃO DE APULOS Nº002/REGINALDO  e após discutido foi aprovado em Única votação, 
pelo processo simbólico, por unanimidade, colocado em discussão REQUERIMENTO Nº 
34/REGINALDO  e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbóli-
co, por unanimidade  GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Reginaldo inici-
ou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje e parabenizou o prefeito sobre 
os serviços de tapa buracos das ruas e avenidas da cidade. Aldair iniciou cumprimentan-
do e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, teceu 
comentários sobre as preposições apresentadas aqui hoje, fez agradecimentos ao prefei-
to e falou também sobre as preposições apresentadas em sua viagem a Brasília. Laercio 
iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das 
redes sociais, criticou duramente a Secretaria de Educação e a Diretoria de Esportes pela 
atual situação que encontra-se o Estádio 11 de maio  e parabenizou os idealizadores do 
torneio, criticou duramente a Secretaria de agricultura municipal que vem realizando pés-
simo trabalho a população. Sivair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou das preposições apresentadas 
em sua viagem a Brasília. Jose Wilson iniciou cumprimentando e agradecendo a todos 
que acompanham a sessão através das redes sociais e falou sobre as preposições apre-
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sentadas nesta casa na data de hoje, falou das preposições apresentadas em sua viagem 
a Brasília e fez duras críticas ao Secretário municipal de agricultura. Arlindo iniciou cum-
primentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes soci-
ais e falou sobre as preposições apresentadas nesta casa na data de hoje, falou das pre-
posições apresentadas em sua viagem a Brasília, salientou que a partir do próximo ano 
provavelmente haverá a Secretaria de Esportes no nosso município para poder promover 
e fomentar com qualidade o esporte no âmbito municipal. Os trabalhos na íntegra encon-
tram-se gravados na Secretaria da Câmara e foram transmitidos ao vivo nas redes soci-
ais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Pre-
sidente. 


